

Alingsås Handbollklubb



PROTOKOLL UK-MÖTE NR 5 18/19

Plats: Estrad

Datum: 2019-02-26

Tid: 18:00-20:00

Närvarande: Lisa Malmström, Therése Sonesson, Mia von de Luft, Maria Sundén, Martin Lernås

1. Ungdomsavslutning 16 maj kl:17-19 i Estrad Inbjudan utskick – Maria lägger ut i FB ledargrupp.
2. Kick off 23-24-25/8 – Lisa tar fram förslag till Agenda, Mia kontaktar SISU
3. Bytesdag / Loppis – Martin tar fram förslag på Agenda
4. Diskussion kring Krishanteringsgrupp, Styrelsen behöver aktualisera frågan och utse gruppen. Kriskort – QR-kod på medlemskortet – Maria ansvarar för kontakt till styrelsen
5. Digital ledarpärm – Therese ansvarar för framtagning av plattform
6. Therese och Martin besöker styrelsen 18/3 och pratar UK:s nuläge, framtid och samarbete med klubbens olika kommitté.

Skrivet av: Lisa Malmström

Justerat: Therése Sonesson